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Nazwa zakladuw

Emitor liniowy: Pojazdy cigzarowe wysokoéc:25m

Dane do obliczen stezen w sieci receptordw

Skladowisko odpadéw wmiejscowoSci Dalanéek

Wspélrze dne emitoréw liniowych i powierzchniowych

Lp Ximl Y [m]
1 37,3 543,1
2 42,8 619,89
3 47,8 596, 6
4 52,9 569, 9
5 56,7 545,3
) 61,4 520,8
7 65,6 500

8 70,7 478

2 75,8 458,1
10 81,3 450,5
11 86,4 431, 9
12 91 405, 6
13 98,2 367,1
14 103,7 333,12
15 $8,2 291,7
16 91,9 257,9
17 97,14 247,7
18 102 243

Emitor powierzchniowy: Kwatera skladowania odpadéw  wys okosé: 20 m

Lp X [m} Y [
1 83,6 450,5
2 111,8 332, 4
3 107,1 284,9
4 256,6 315,4
5 294,3 490,7

Emitor powierzchniowy: Spregt skdadowiskowy wysokoddé: 15,5 m

Lp X [m] Y [ml
1 0 c
2 o 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0

Dane meteorologiczne

Réza wiatréw ze stacji meteorologicznej : Plock - Radzwie, wysokodé anemometru 14 m.

paramelr

rok

okres grzewczy ckres letni

Temperatura [K]

281,1

27¢,9 287,4

[ okres [ roza wiatrow

utamek udzatu J




okresu w roku

2.

nr
1 roczna 1
Ernisja zanieczyszezen do atmosfery
Symb. Nazw a emitora Nazw a Emisja maks. Emisja Sredn,
zanieczyszczenia 1 okr.[mg/s) 1 okr.jmg/sl
El Pojazdy cigzarowe tlenki azotu 0, 650 0,119
E2 Kwatera skladowania odpadéw jaldehyd octowy 12,250 12,250
merkap tany 14,000 14,000
siarkowoddr 6,556 6,556
E3 Sprzgt skiadowiskowy tlenki azotu 134,444 13,8 g




Nﬁmwazakhdu:SkhdowﬁkoodpaddwxvnﬂﬂsunwﬁciDahnéwek.

Zestawienie maksymalnych warto$ci stezed tlenkéw azotu w sieci rece ptordéw

na wysokosci 1,5m

Pararetr Wartesc X I Y kryt. kryt. kryt.
m m kierw. | predw.
Stezenie maksymalne ng/m’ 85,225 0 50 4 1 ]
Stezenie $rednioroczne pg/m’ 0,4186 50 50 5 1 SSW
Czest. przekrocz. Dl= 200 ng/m’, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednegodzinowych tienkow azotu wystepuje w punkcie o wspéhzednych X=0Y = 50 mi

wynosi 85,225 pgim?
Nie stwierdzono zadnych przekroczeri stezen jednogodzinowych. Czgstosc przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezeri Sredniorccznych wystepuje w punkcie o wspélrzednych X= 50Y = 50 m , wynosi
0,4186 pg/m? i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej {D-R)= 17,4 ug/m?®

Zestawienie maksymalnych warto§ci stezen aldehydu octowego w sieci rece ptoréw
na wysoko$ci 1,5 m

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m kierw. | predw.
Stezenie maksymalne ng/m’ 1,740 350 550 5 1 SSW
Stezenie Srednioroczne pg/m’ 0,1805 300 400 4 1 W
Czest. przekrocz. Dl= 20 ng/m’, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stgzen jednogodzinowych aldehydu oclowego wystepuje w punkcie o wspbhrzednych X= 350 Y = 550

m i wynosi 1,740 pg/m3
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinowych. Czestosé przekioczen= 0 %.

Najwyzsza warto$é stezen éredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéhizednych X= 300 Y = 400 m , wynosi
0,1805 ug/m? i nie przekracza wartoéci dyspozycyjnej (D-R)= 2,25 pg/m?

Zestawienie maksymalnych warto$ei stezen mexkaptandw w sieci rece ptoxrow
na wysokosci 1,5m

Parametr Warto§é X Y kryt. kryt. kryt.
nm m Kierw. | predw.
Stezenie maksymalne pg/m3 1,985 350 550 5] 1 SSW
Stezenie $rednioroczne pg/m’ 0,2063 300 400 4 1 W
Czest. przekrocz. Dl= 20 ng/m’, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinowych merkaptandw wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X= 350 Y = 550 m i

wynosi 1,989 pg/m?®
Nie stwierdzono zadnych przekroczeni stezen jednogodzinowych. Czestosé przekicczen= 0 %.

Najwyzsza warto$é stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdlrzednych X=300Y = 400m, Wy nosi
0,2063 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D-R)= 1.8 pg/m?

. Zestawienie maksymaloych wartosci stezef siarkowodoru w sieci receptoréw
na wysokoscei 1,5 m



D

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt,

m m kierw. | predw.
Stezenie maksymalne ng/m’ 0,931 350 550 5 1 S8W
Stezenie 3rednioroczne pg/m’ 0,0966 300 400 4 1 W
Czest. przekrocz. Di= 20 pg/w’, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinowych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspéhzednych X= 350 Y = 550m i

wynosi 0,931 pg/m?
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinowych. Czestosé przekroczen= 0 %.
Najwyzsza warto$¢ stezert redniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X= 300 Y = 400 m , wynosi

0,0966 pg/m? i nie przekracza wartoscl dyspozycyjnej (DaR)= 4,5 MHoim?
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